

竞选继续？更多人“泼冷水”等候拜登抉择

离2024年美国大选投票只剩4个月，但越来越多民主党人及其支持者给民主党籍总统约瑟夫·拜登“泼冷水”，呼吁他主动退出竞选连任。拜登表示自己不会退选。

拜登与竞选对手、共和党籍前总统唐纳德·特朗普6月27日举行首场电视辩论，拜登的表现现在民主党内外广受“恶评”，党内要求“换帅”的呼声也更趋公开化。

坚持继续竞选

直至今日，81岁的拜登坚持继续竞选。5日在威斯康星州麦迪逊的一场竞选集会上，他再次表示：“我会继续竞选，并将再次取得胜利。”

在美国广播公司电视台同日晚上播出的专访中，拜登也表示不会退选。他驳斥了民主党高层可能联合劝他退选的说法，称他与20名本党议员谈过话，这些议员都支持他继续竞选。主持人提醒拜登，在近期民调中他落后于特朗普，拜登说：“我不信那个。我不觉得有任何人比我更有资格担任总统或赢

得这场选举。”

拜登的竞选团队和民主党人本来指望这场专访能让拜登摆脱电视辩论表现不佳的形象，但从一些民主党人的反应来看，这一目的似乎没有达到。

来自得克萨斯州的联邦众议员劳埃德·多格特斯是在电视辩论后最早公开呼吁拜登退选的民主党议员之一。看完专访后，他对美国有线电视新闻网说：“(拜登)每推迟一天(宣布退选)，都会让新人走上前台击败唐纳德·特朗普变得更困难。”

明尼苏达州联邦众议员安妮·克雷格6日说，鉴于拜登在辩论中的表现以及辩论后“缺乏有力的回应”，她认为拜登应该让位，“让新一代领导人走上前台”。美联社报道，克雷格是拜登在首场电视辩论后第五名公开呼吁拜登退选的民主党国会议员。

民主党内正加紧讨论如何应对当下困局。国会众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯安排7日与众议院资深民主党议员开视频会议；在参议院，民主党议员马克·沃纳也在召集同僚8日开会讨论拜

登竞选事宜。路透社分析，随着下周议员们结束假期回到国会，拜登今后几天也可能面临更多来自国会民主党人的压力。美联社援引一名匿名民主党人的说法报道，拜登的竞选经理朱莉·罗德里格斯和白宫官员近来忙着告诉民主党籍议员，不要在公共场合表达对拜登竞选前景的担忧。

仅落后2个百分点

夏威夷州州长乔希·格林6日告诉美联社记者，拜登可能在几天内决定是否继续参选。格林与拜登私交甚久，也是3日与拜登会面的20多名民主党籍州长之一。“我认为总统会继续竞选，除非他觉得自己赢不了，或者他觉得有必要听从内层圈子的人劝他退选”，格林说，“假如总统觉得他自己真的无法胜任，他就会退出。我们大概会在几天内得知总统的想法。”

“接下来72到96小时内可能发生很多变化……对现今政坛而言，4个月很长。假如总统另择他路，我不担心我们能否推出一名优秀的候选人。”格林

说。他认为，拜登如果弃选，会指定副总统卡玛拉·哈里斯接替他竞选，她也会被民主党接受。哈里斯至今没有公开表达“接班”意愿，一直支持拜登继续参选。

联邦众议员詹姆斯·克莱伯恩等一批民主党“大佬”也在协调党内立场，呼吁大家重新团结在拜登身后。克莱伯恩在美国广播公司5日播出拜登专访后说：“拜登正是我们国家所需要的人。”克莱伯恩是拜登竞选团队10名联合主席之一。

6日，拜登与竞选团队联合主席开会，商讨“赢得2024年选举的共同承诺”。7日，拜登将在费城参加竞选活动。他下周还要主持北大西洋公约组织领导人会议。

在彭博新闻社一晨间咨询公司针对“战场州”所作最新民意调查中，拜登取得近期最好成绩：支持率45%，比特朗普的47%仅落后2个百分点。“战场州”也称“摇摆州”，即政治色彩不明显偏向民主党或共和党，选举结果变数较大，被视为两党的“必争之地”。

据新华社

法国国民议会选举第二轮投票开始

新华社巴黎7月7日电 法国国民议会选举第二轮投票7日在法国本土全面展开，来自多个政党的1000多名候选人将角逐国民议会577个席位中的501个。其余76个席位在6月30日举行的首轮投票中已决出。

第二轮投票于当地时间7日8时开始，投票站原则上于当天18时关闭，巴黎等大城市可延至20时。由于时差等原因，法国部分海外省、海外领地和旅居海外的法国人已提前投票。

法国内政部长达尔马宁此前宣布，为防范可能出现的暴力事件，7日将在全国部署3万名警察和宪兵维持治安。

根据法国内政部的最终统计，在首轮投票中，极右翼政党国民联盟获得29.26%的选票，排名第一。新成立的左翼联盟“新人民阵线”和执政党联盟“在一起”，分别以28.06%和20.04%的得票率位列第二和第三。

法国媒体报道说，如果加上部分与国民联盟结盟的右翼共和党人士的选票，国民联盟阵营总共获得约33%的选票，领先优势更加明显。

在6月初举行的欧洲议会选举中，法国执政党得票率远低于极右翼政党，总统马克龙随即宣布解散国民议会、提前举行新一届国民议会选举。



7月7日，在法国勒图凯，法国总统马克龙和夫人抵达投票站。新华社发

法国国民议会选举又称立法选举，各政党所占议席的比例将影响新总理人选任命和新政府的组成及其未来施政走向。法国全国划为577个选区，对应国民议会577个席位。选举采取两轮投票制，

首轮投票中，候选人得票超过半数的直接当选；若无人得票过半，则获得不低于本选区12.5%登记选民支持的候选人进入第二轮投票，得票最高者当选。当选者任期5年。

“星舰”将在4周内再次试飞

新华社洛杉矶7月6日电 美国太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克5日在社交媒体X上表示，该公司新一代重型运载火箭“星舰”将在4周内进行第五次轨道试飞。

“星舰”火箭总长约120米，直径约9米，由两部分组成，第一级是长约70米的“超级重型”助推器，第二级是“星舰”飞船，两级均可重复使用。该火箭的设计目标是将人和货物送至地球轨道、月球乃至火星。

“星舰”目前已进行四次轨道试飞。2023年4月首次试飞时，火箭在第一、二级分离前爆炸。2023年11月第二次试飞时，火箭第一、二级成功分离，但随后助推器和飞船先后爆炸。2024年3月第三次试飞时，火箭第一、二级成功分离，但助推器在尝试着陆点火后意外解体，飞船再入大气层时失联。2024年6月第四次试飞时，火箭第一、二级成功分离，并分别按计划落入墨西哥湾和印度洋。

马斯克在第四次试飞后表示，计划在第五次试飞时通过机械臂“夹住”的方式实现“发射台捕获回收”。这种回收方式将使助推器能够更快地实现检查、翻新和重新发射，提高“星舰”的发射频率。

四名美国志愿者“火星”归来

四名美国志愿者在位于得克萨斯州休斯敦的一个模拟火星居住点“与世隔绝”378天后，6日“回到地球”。

两名男性和两名女性志愿者于美国东部时间6日下午5时走出美国国家航空航天局约翰逊航天中心的火星模拟栖息地，结束了美国航天局火星模拟乘员项目CHAPEA第一期任务。CHAPEA为“乘员健康和性能探索模拟”的英文首字母缩写。美国航天局发布的视频显示，离开“火星”的志愿者们面带笑容，向欢迎他们“归来”的人群挥手致意。

据法新社报道，志愿者之一、担任此次任务“医疗官”的内森·琼斯说：“我希望我不会当着这么多人的面哭出来。”他

刚说完，就因为人群里看到妻子而激动得热泪盈眶。

另一名志愿者、担任“飞行工程师”的罗斯·布罗克韦尔说，参加火星模拟乘员项目是“很棒的经验”，“我真希望这可以帮助我们进一步了解踏上火星后的真实情况”。

志愿者们去年6月25日走进名为“火星沙丘阿尔法”的火星模拟栖息地。这是一个占地约158平方米、用3D打印技术建造的居住舱。美国航天局说，未来的太空探索定居点有可能采用3D打印技术建造，以节省成本。

志愿者每人有一个独立小卧室、共用一个带电视的客厅。模拟栖息地内还

设有办公区、医疗区、厨房、卫生间、娱乐和健身区等。

在一年多里，四名志愿者寸步不离“火星”，但可以与亲朋好友联络，只不过，通信条件也要模拟在火星上的情形，例如，发出去一条短信，要在22分钟之后才能被接收到。

美国航天局说，志愿者们“多次模拟了火星行走”，种植并收获了西红柿、辣椒、绿叶菜等作物以补充膳食，开展多项生物和物理实验，对模拟栖息地和其中一些设备进行维护。

美国航天局火星模拟乘员项目计划开展三期，后两期将分别从2025年和2026年开始。

据新华社

西非三国宣布成立“萨赫勒国家邦联”

据新华社阿比让7月7日电 尼亚美消息：尼日尔、马里、布基纳法索三国军事领导人6日在尼日尔首都尼亚美举行“萨赫勒国家联盟”成员国首次峰会，并宣布成立“萨赫勒国家邦联”。

三国军事领导人称赞联盟在地区协同反恐行动中取得的成果，对今年3月宣布组建的“萨赫勒国家联盟”联合部队表示肯定，该部队旨在打击恐怖组织、跨国有组织犯罪和联盟面临的其他威胁。

此外，三国还决定在邦联内部建立一家投资银行并设立平准基金，同时建立一个旨在促进人员、商品和服务流通的机制。